Решения Правительства Республики Татарстан

Как получить справку на передвижение и доставку грузов по Татарстану с 1.04.2020
Утвержден Порядок выдачи специальных разрешений на передвижение в республике Татарстан в период действия запретов и ограничений. 
Прилагаются: 
- форма документа (справки) работодателя;
- форма справки, выдаваемой отправителем груза; 
- форма уведомления о предупреждении о введенных в Республике Татарстан санитарно-эпидемиологических и иных запретов и ограничений.
Название
Постановление Кабинета Министров Республики Татарстан №240 от 31.03.2020 «О мерах по реализации постановления Кабинета Министров Республики Татарстан от 19.03.2020 № 208 «О мерах по предотвращению распространения в Республике Татарстан новой коронавирусной инфекции»» 
Файл для прикрепления
Постановление КМ РТ №240

Новый список ограничений в Татарстане на период всеобщей самоизоляции (от 30.03.2020)
Утвержден новый перечень ограничений: на работу организаций, оказание услуг, движение межмуниципального транспорта, передвижение граждан и пр. 
Прилагается: Перечень заболеваний, требующих соблюдения режима самоизоляции. 
Название документа
Постановление Кабинета Министров Республики Татарстан №234 от 30.03.2020 «О внесении изменений в Постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 19.03.2020 № 208 «О мерах по предотвращению распространения в Республике Татарстан новой коронавирусной инфекции»» 
Файл для прикрепления 
Постановление КМ РТ №234

Список ограничений в Татарстане (от 27.03.2020)  
Приостановлена с 28 марта по 5 апреля 2020 года работа организаций определенных видов деятельности, запрещено проведение мероприятий, гражданам рекомендовано воздержаться от поездок и посещения религиозных объектов.
Название документа
Постановление Кабинета Министров Республики Татарстан №223 от 27.03.2020 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 19.03.2020 № 208 «О мерах по предотвращению распространения в Республике Татарстан новой коронавирусной инфекции»»
Файл для прикрепления
Постановление КМ РТ №223

Список ограничений  в Татарстане (от 25.03.2020)
С 26 марта 2020 года приостановлена работа спортивных центров, бассейнов, фитнес-центров, кинотеатров, ночных клубов, детских игровых комнат, центров и иных развлекательных организаций.
Название документа
Постановление Кабинета Министров Республики Татарстан №218 от 25.03.2020 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 19.03.2020 № 208 «О мерах по предотвращению распространения в Республике Татарстан новой коронавирусной инфекции»»
Файл для прикрепления
Постановление КМ РТ №218

Меры по предотвращению распространения в Татарстане новой коронавирусной инфекции (от 19.03.2020)
Введены первые ограничения на территории Татарстана: запрет спортивных, зрелищных, публичных мероприятий, отмена иностранных командировок; введение обязательной самоизоляции для вернувшихся из зарубежья; запрет кальянов и другие меры.
Название документа
Постановление Кабинета Министров Республики Татарстан №208 от 19.03.2020 «О мерах по предотвращению распространения в Республике Татарстан новой коронавирусной инфекции».
Файл для прикрепления
Постановление КМ РТ №208

